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РФ розгорнула масштабну
дезінформацію на тлі
"великоднього перемир’я"
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  13 квітня 2026, 15:31

Фото: Getty Images
Роспропаганда розгорнула масштабну дезінформацію проти України

Загалом протягом 11-12 квітня на 110 ресурсах, що
системно поширюють дезінформацію, було
опубліковано приблизно 6,3 тисячі матеріалів із
маніпулятивними згадками про Україну.
Інформаційні ресурси РФ використовують тему «великоднього перемир’я»,
оголошеного диктатором Володимиром Путіним, для масштабної кампанії з
дискредитації України. Про це повідомляє Центр стратегічних комунікацій
SPRAVDI.

Зазначається, що російські пропагандисти поширюють меседжі про
«недоговороздатність» українського політичного керівництва та
звинувачують Київ у зриві припинення вогню.

Російська пропаганда також маніпулювала заявами керівника Офісу
Президента Кирила Буданова щодо інноваційності українських дронів,
використовуючи їх для підкріплення наративу про "неспроможну державу".
У межах цієї кампанії стверджувалося, що Буданов нібито "зізнався" у
повній залежності від іноземних комплектуючих та відсутності в Україні
власних виробничих спроможностей. Протягом 11-12 квітня іншомовні
ресурси РФ розмістили близько 250 таких публікацій.

Як повідомляється, візит експрем'єра Великої Британії Бориса Джонсона до
України використовувався для просування наративів про "зовнішнє
управління", "західних ляльководів" та "розпалювачів війни". У такий спосіб
пропаганда намагалася представити українську владу як повністю
залежну від рішень іноземних партнерів.

Також дезінформація стосувалася обміну полоненими у форматі "175 на
175", що відбувся 11 квітня 2026 року. Повернення Росії цивільних осіб,
евакуйованих із Курської області, подається як "доказ" українського
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

тероризму. Україну змальовують як "терористичну державу", що нібито
бере цивільних у заручники. За звітний період зафіксовано щонайменше
250 подібних публікацій.

Загалом протягом 11-12 квітня на 110 ресурсах, що системно поширюють
дезінформацію, було опубліковано приблизно 6,3 тисячі матеріалів із
маніпулятивними згадками про Україну.

Раніше повідомлялося, що РФ поширила 700 публікацій про "розкол" НАТО
через Україну.

Роспропаганда поширила понад 500 фейків про Україну - SPRAVDI

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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